Multiplication et division de nombres relatifs - 4eme

ACTIVITE 1 — Multiplication de nombres relatifs

PRODUIT DE DEUX NOMBRES RELATIFS POSITIFS

1) Calculer
a. 3x7=7+7+7=...
b.6x9=94+9+9+9+9+9=_..

2) Quel est toujours le signe du produit de deux nes\positifs ?

PRODUIT DE DEUX NOMBRES RELATIFS DE SIGNE
DIFFERENT

1) Compléter
a.3x=N=N+N+(=7=...
b. 6x(=9)=(-9)+(=9+ (=9 + (=9 +(-9) +%H=..
C. (-5)x8=8x(=5)=(-5)+(=5)+(-5)+(=5) +(=3) +H+(-5) +(-5) =

2) Quel semble étre le signe du produit de deux nosniglatifs ayant des signes
différent ?

PRODUIT DE DEUX NOMBRES RELATIFS NEGATIES

1) Recopier et compléter le tableau suivant a I'aideedcalculatrice :

-2

-7

-2,5

— 10,56

— 400

- 2,01

B

-5

—4

-5,8

— 7,45

— 120

- 12

A xB

2) Quel est le signe de chacun des nombres de leedeldigne du tableau ?
3) Proposer une regle permettant d'effectuer le ptadudeux nombres relatifs négatifs.
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Multiplication et division de nombres relatifs - 4eme

PRODUIT DE PLUSIEURS NOMBRES RELATIES

En admettant tous les résultats vus précédemmanénmant le signe d'un produit de
deux nombres relatifs, trouver le signe de :

a. 3x(—7)x6

b. 6x(-9)x (- 5)

C. (—5)x8x(—=3)

d. (-2)x8x%x(—3)x(—2)
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